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Lista 2

1. Jaka jest rdoznica pomiedzy funkcjg przezycia, a funkcjg hazardu.

2. Uzywajgc dane-1, wyznacz estymator Kaplana-Meiera, oraz Fleminga-
Harringtona.

3. Uzywajac biblioteki survminer stwdrz krzywe przezycia dla obu estymatorow.

4. Zmodyfikuj wykresy z poprzedniego zadania, tak aby znajdowata sie na nich
tabela z liczbg os6b zagrozonych oraz informacja o liczbie przypadkow
cenzorowanych. Poréwnaj obie krzywe.

5. Uzywajagc funkcji survfit, nie modyfikujac danych wejsciowych, wyznacz
prawdopodobienstwo przezycia dwdéch lat wzgledem ptci.

6. Zobrazuj (uzywajgc survminer), tak aby na wykresie znalazta sie p-warto$é z testu
logrank. Nastepnie poréwnaj krzywe.


https://cran.r-project.org/web/packages/survminer/survminer.pdf

